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ΜΗΤΡΩΟ ΕΚΠ
Οι προδιαγραφές συγκρότησης του Μητ
(Ε.ΚΕ.ΠΙΣ.) όπως έχουν διαµορφωθεί µε την 
Απόφαση αποτελούν χαρακτηριστική κα
αναξιοκρατίας! 
Τα κριτήρια ένταξης στο Μητρώο Εκπαιδευτών σ
• Πτυχίο Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης (Α.Ε.Ι./Τ
αναγνωρισµένος από αρµόδια όργανα ισοτιµιώ
εµπειρία στον ιδιωτικό ή δηµόσιο τοµέα συνα
τελευταία πενταετία και µετά το πέρας των σπου
• Για τον τοµέα Πληροφορικής γίνονται επίση

o Άλλοι τίτλοι σπουδών Τριτοβάθµιας Εκπαί
σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισµένοι 
αποδεικνύεται τριετής επαγγελµατική εµπειρία
Οι υποψήφιοι/ες που εµπίπτουν σε αυτή τη
κατάρτισης στους Η/Υ αναγνωρισµένο από τη
του, ή  άλλο διεθνώς αναγνωρισµένο δίπλωµα
o Βεβαίωση εγγραφής στην Ελληνική Εταιρεί
τακτικού µέλους. 

Από τους παραπάνω όρους ένταξης στο Μητρώ
προϋπόθεση είναι η κατοχή τίτλου σπουδών σχε
Μοναδική εξαίρεση αποτελεί ο τοµέας Πληροφορ
• Οι πτυχιούχοι των τµηµάτων Πληροφορικής
• Οποιοσδήποτε πτυχιούχος Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι., ο ο
την Ε.Ε. όταν οριστικοποιηθούν οι όροι και ο
δίπλωµα» 
• Τα µέλη της ΕΠΥ. 
Φυσικό και άµεσο αποτέλεσµα των προαναφ
Πληροφορικής και η δυσλειτουργία και ανα
Επικοινωνιών (ΤΠΕ) διότι: 
• Εξοµοιώνονται τα διπλώµατα κατάρτισ
µε τα πτυχία των τµηµάτων Πληροφορικής
• Η ιδιότητα του µέλους της ΕΠΥ ανάγετ
Η προκλητική και απαράδεκτα µεροληπτική στ
αντικειµενικότητας, αδιαφάνειας και αναξιοκρα
αντικειµενικά και κατά τεκµήριο φορέα που εκπρ
της δεν είναι πτυχιούχοι τµηµάτων Πληροφορι
Ακόµα και ο όρος που αφορά τους κατόχους δι
απαράδεκτος- είναι σαφές ότι εξυπηρετεί την 
µάλιστα µε εξασφαλισµένη αναγνώριση και αποκ
Οι συνέπειες των –τουλάχιστον- ατυχών χειρισ
εξαιρετικά δυσάρεστες! Ήδη είναι ορατά τα άσχ
διορισµών ως Καθηγητών Πληροφορικής στη ∆ε
στην χρήση Η/Υ! 
∆εν είναι δυνατόν να αποτελεί ο τοµέας 
συµφερόντων!!! 
Η πολιτεία έχει αναγνωρίσει –έστω και καθυστ
στην Ελλάδα και λόγω των ιδιαίτερων απαιτήσε
αναγκαία η στελέχωση των αντίστοιχων ειδικοτ
σαφή καθορισµό των προσόντων διορισµού στ
«Καθορισµός των προσόντων διορισµού σε θ
347/2003 (Φ.Ε.Κ. 315/Α’). 
Είναι προφανές πως τα αναγκαία προσόντα γι
επιστήµονες που θεωρούνται κατάλληλοι για 
προσοντολόγιο για το ∆ηµόσιο Τοµέα, δεν υπ
Μητρώου Εκπαιδευτών του Ε.ΚΕ.ΠΙΣ. 
Είναι επιτακτική η ανάγκη τροποποίησης 
τοµέα Πληροφορικής µε σκοπό την αποκ
αρχών της αντικειµενικότητας και της αξιο
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ΑΙ∆ΕΥΤΩΝ Ε.ΚΕ.ΠΙΣ. 
ρώου Εκπαιδευτών από το Εθνικό Κέντρο Πιστοποίησης 
υπ. αριθµό 105128/08-01-2001 (ΦΕΚ 6Β΄/09-01-2001) Υπουργική 
ι κραυγαλέα περίπτωση µεροληψίας, αδιαφάνειας και 

ύµφωνα µε το άρθρο 3 είναι: 
.Ε.Ι.) της ηµεδαπής ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής 
ν (∆Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α. κλπ.) και αποδεδειγµένη τριετής επαγγελµατική 
φής µε το αντικείµενο σπουδών, η οποία αποκτήθηκε κατά την 
δών. 
ς δεκτά εναλλακτικά τα εξής : 
δευσης, θετικής κατεύθυνσης της ηµεδαπής ή αντίστοιχοι τίτλοι 
από αρµόδια όργανα ισοτιµιών (∆Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α. κλπ.), εφόσον 
 στον τοµέα αυτό. 
ν κατηγορία υποχρεούνται επιπρόσθετα να αποκτήσουν δίπλωµα 
ν Ε.Ε. όταν οριστικοποιηθούν οι όροι και οι διαδικασίες χορήγησής 
. 
α Επιστηµόνων Η/Υ και Πληροφορικής (ΕΠΥ) µε την ιδιότητα του 

ο Εκπαιδευτών προκύπτει ότι για όλους τους κλάδους απαραίτητη 
τικού µε το αντικείµενο εκπαίδευσης.  
ικής όπου µπορούν να εγγραφούν στο Μητρώο Εκπαιδευτών: 
 Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι. 
ποίος διαθέτει «δίπλωµα κατάρτισης στους Η/Υ αναγνωρισµένο από 
ι διαδικασίες χορήγησής του, ή  άλλο διεθνώς αναγνωρισµένο 

ερθέντων θα είναι η απαξίωση και ο ευτελισµός των πτυχίων 
ποτελεσµατικότητα του τοµέα Τεχνολογιών Πληροφορικής και 

ης στους Η/Υ (για βασικές γνώσεις χρήσης υπολογιστών) 
 Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι. !!! 
αι σε ισοδύναµη του πτυχίου Πληροφορικής Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι. !!!  
άση υπέρ της ΕΠΥ αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγµα έλλειψης 
τίας! Αν ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι η ΕΠΥ δεν αποτελεί τον 
οσωπεί τους επιστήµονες ΤΠΕ µε δεδοµένο ότι πολλά από τα µέλη 
κής, τότε γίνεται ακόµα µεγαλύτερο το µέγεθος της αυθαιρεσίας! 
πλωµάτων κατάρτισης στους Η/Υ – πέραν του γεγονότος ότι είναι 
ΕΠΥ αφού στέλνει πελάτες στο ECDL  (θυγατρική της ΕΠΥ) και 
ατάσταση! 
µών στο θέµα του Μητρώου Εκπαιδευτών µπορεί να αποδειχθούν 
ηµα αποτελέσµατα των αντίστοιχων λανθασµένων και ευκαιριακών 
υτεροβάθµια Εκπαίδευση όσων δήθεν εκπαιδεύτηκαν µε 400 ώρες 

ΤΠΕ πεδίο πειραµατισµών ή εξυπηρέτησης οποιονδήποτε 

ερηµένα- πως για την ανάπτυξη της Κοινωνίας της Πληροφορίας 
ων των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) είναι 
ήτων από τους κατάλληλους επιστήµονες.  Έτσι, προχώρησε στον 
ον κλάδο Πληροφορικής του ∆ηµόσιου Τοµέα µε το Π.∆. 50/2001 
έσεις φορέων του δηµόσιου τοµέα» (Φ.Ε.Κ. 39/Α’) και το Π.∆. 

α να γίνουν Εκπαιδευτές Πληροφορικής έχουν κατά τεκµήριο οι 
τις ειδικότητες Πληροφορικής. Η λογική που ακολουθήθηκε στο 
άρχει κανένας λόγος να καταστρατηγηθεί στη συγκρότηση του 

των κριτηρίων ένταξης στο Μητρώο Εκπαιδευτών για τον 
ατάσταση «των κακώς κειµένων» και τη διασφάλιση των 
κρατίας! 
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